

国基路街道召开“逐社区观摩,整街道推进”工作会 倾力打造精品党建品牌社区

本报讯 近日,为进一步推动街道城市基层党建工作全面提升,国基路街道组织召开了“逐社区观摩、整街道推进”工作推进会。街道党工委副书记徐存彬,组织委员和各社区党组织负责人等参会。

会上,徐存彬对如何开展工作提出3点要求:要高度重视,切实加强领导责任,打造出好的精品党建品牌社区;要严格对照方案要求,做好档案资料整理,建立观摩台账,做到立查立改;要务求工作实效,不断创新形式、补齐短板、夯实基础,逐步建立长效推进机制,把社区党建工作抓实抓好,切实抓出成效。

记者 鲁慧 通讯员 王智超 文/图



国基路秋季招聘会举行 20多个工种300个岗位供选



本报讯 10月27日上午,国基路街道金印阳光社区北广场上人头攒动,国基路街道劳保所举行劳动就业秋季专场招聘会。

国基路劳动保障所本着为辖区失业人员服务的工作理念,深入辖区企业进行用工信息采集,筛选出符合辖区失业人员需求的用工信息100余条,涉及企业30多家。社区人员通过张贴通知,电话询问等方式组织辖区失业人员积极参加活动。招聘会现场有来自丹尼斯百货、富士康和贰任家豪华车维修公司等20余家企业,为前来应聘的求职者提供了涉及餐饮、酒店服务、零售等行业20多个工种300多个岗位供选择。

招聘会9时开始,前来应聘和咨询的群众络绎不绝。据不完全统计,当天有500多人前来咨询,现场有80多人当场与用人单位签订了就业意向书。接下来,劳保所将与企业对接,做好新招录员工的岗前培训和部分企业的定向培训。

此次招聘会起到了为用人单位和求职者牵线搭桥的作用,搭建了企业招工与劳动者就业的双向平台,缓解了企业用工紧张状态。

记者 鲁慧
通讯员 赵新锋 王燕 文/图

国基路街道自创精彩节目演绎“信仰、信心、信任” “百姓宣讲直通车”开进百姓心头

本报讯 近日,以“信仰、信心、信任”为主题,国基路街道“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演暨送文化下基层活动走进琥珀名城社区。通过辖区文艺骨干自编自演的精彩节目,宣传中国梦、社会主义核心价值观,让群众在潜移默化中明

理论、受教育、享“盛宴”。

据了解,演员们大多来自基层社区,作品是利用业余时间自编自创,内容丰富多样,形式新颖多样。舞蹈《掀起你的盖头来》、快板《美好生活你莫愁》、独唱《中国梦》、歌舞《唱支山歌给党听》等节

目带领大家重温经典。充满喜剧气息的舞蹈版《朝阳沟》也深受大家喜爱……

截至目前,该办已在辖区举办宣讲巡演暨送文化下基层活动5场,观看群众累计达到2000余人次。

记者 鲁慧 通讯员 吴蒙蒙 沙腾飞

■温馨重阳节

九九重阳节,浓浓关爱情

国基路街道办事处及社区慰问高龄老人

本报讯 10月26日,国基路街道办事处工作人员向17位80周岁以上离退休老人送上了节日关怀和问候。

当天,街道办退管所一行先后走访了辖区的退休人员邵松林、王发林、翟书英等17位老寿星,把礼品卡送到了老人手中。退管所工作人员倾听他

们的心声,帮助解决他们的实际困难,陪老人谈心聊天,鼓励老人融入社会、快乐生活,同时为他们送去了节日的问候。慰问活动,让离退休老人老有所养、老有所乐,提升了离退休老人的幸福指数,得到了老人及家人的高度赞扬。



空巢老人感谢街道办及社区志愿者

又讯 10月27日,国基路街道文明办及社区志愿者一行三人慰问辖区空巢老人。在66岁的孙大爷家中,为老人送去慰问品,并致以节日的诚挚问候。志愿者们仔细询问了老人的身体状况,表达了街道对他们的祝福,希望他们保重身体,健康快乐地生活。老人在接过慰问品时激动地表示:“非常感谢街道在逢年过节时都不忘我们这些老人!”

记者 鲁慧 通讯员 王燕 杨婧 文/图

敬老爱老演出受欢迎

本报讯 10月27日上午,琥珀名城社区“敬老爱老共度重阳”文艺演出活动在琥珀名城美树馆小区广场举行。现场欢声笑语不断,百余名居民观看了演出。

文艺演出内容丰富、多姿多彩。舞蹈《共筑中国梦》《桃花谣》《潇洒女兵》《春色满园》《浪漫三月桃花红》等,跳出了老年朋友的精神面貌,展示了辖区居民的风采。社区居民张艳表演的双剑舞和张云妮演唱的豫剧,赢得了现场观众的阵阵掌声。

记者 鲁慧 通讯员 刘美荣

打造“形象好、素质硬”队伍 百名城管巡查人员“充电”



本报讯 为打造一支形象好、作风强、素质硬、业务精的城管巡查员队伍,近日,国基路办事处集中对百名城管巡查员、城管市容协管员进行教育培训。

培训以市容协管员规章制度、城管协管员的工作职责以及市容管理的相关职责为主要学习内容。为确保培训取得实实在在的效果,办事处城管办除了对队容风纪、会场纪律等进行全面督查外,还在培训后对所有参训学员进行了现场点评。

通过此次培训活动,不仅增强了城管巡查员的业务知识和工作能力,而且提升了他们的作风纪律意识,为推进城市精细化长效管理打下了坚实基础。

记者 鲁慧 通讯员 赵晓丽 文/图

感恩奉献 与善同行

国基路街道办积极开展慈善募捐活动

近期募捐35万余元

本报讯 10月16日是第十个郑州慈善日,国基路街道办根据《郑州市金水区慈善总会<关于开展“第二届中华慈善日·第十个郑州慈善日”活动的通知>》精神,在辖区开展了为期3个月的慈善募捐活动,共筹集善款35万余元。

7月17日,接到金水区慈善总会文件后,该办在3楼会议室开展了由街道办

事处副主任杨琳主持的慈善募捐动员会,居民科主任宋爱霞及各行政村、社区主任参与,会议上积极研究了慈善捐款文件精神、募捐活动前期宣传形式及中后期开展渠道,营造了浓厚的“慈善日”活动氛围。

街道分包领导纷纷动员分包社区、行政村开展慈善募捐,辖区11个爱心企

业参加了募捐活动,共筹集善款35万余元。该善款将统一上交到金水区慈善总会进行管理使用,后期在社会各界的监督下主要用于困难群众的救助,弘扬扶贫济困的传统美德,营造互帮互助的良好社会环境。

记者 鲁慧
通讯员 宋爱霞 刘艳艳